

24小时 新闻热线

66700110
66742110

报料有奖

本报法律顾问

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶

海南东方国信律师事务所 李君 律师

母亲只带女儿去逛街,两个儿子心理不平衡 10龄童带8岁弟弟离家出走3天

超市员工发现后报警,海口白龙派出所民警将两孩子带到所里,已被家长领回家

本报讯 昨日中午,在海口生活的广东省湛江籍揭女士从海口市公安局美兰分局白龙派出所领回了已经离家出走3天的两个未成年儿子。两个孩子为什么会离家出走呢?原因是母亲只带着女儿出去逛街,留在家里的两个儿子心理不平衡,便决定离家出走,所幸两人均安然无恙。
记者 畅凯 文/图



兄弟俩在派出所里

报警>>> “我两个未成年儿子不见了”

9月17日,揭女士带着女儿去逛街后回到位于海口群上村的租赁住房里。揭女士发现,在家里写作业的两个儿子不见了。揭女士问了丈夫孩子的去向,丈夫表示不知情。夫妻俩一时不知如何是好。

“我们在周边都找遍了,没有找到两个儿子。大儿子才10岁,虽然有点调皮,但从来没有跑远;小儿子今年8岁,平时都会跟着哥哥一起。”揭女士说。

17日下午4时许,揭女士匆匆地前往白龙派出所报案。警方第

一时间受理并通过公安部儿童失踪信息紧急发布平台发布相关信息。

“孩子不知道去了哪里,也不知道他们是否安全,当天晚上我和丈夫都没睡。”揭女士说,她和丈夫就这样过了一夜,天刚亮就出门寻找孩子,她先后去了海口国兴大道某大型超市五次,但均一无所获。

“我以前带儿子去过南亚广场和明珠广场,这两个地方我都去找了,但没有发现孩子的踪影。我最担心听到不好的消息,急得上火,这三天我都吃不下饭。”揭女士说。

原因>>>

“妈妈只带姐姐去逛街,我和弟弟心理不平衡”

在派出所内,10岁男童莫某告诉民警,这两天他和弟弟并没有跑远,除了在海口国兴大道某大型超市玩耍外,还去过国×城,晚上就在超市外的台阶上睡觉。“我晚上睡觉都会起来,在周边看一看有没有坏人,如果有坏人我就要把弟弟叫醒,然后换个地方睡。”莫某说,这两天他和弟弟过得并不好,饿了就在超市里吃免费品尝的食物,很担心遇到坏人。

“你们为什么要离家出走呢?”面对民警的询问,莫某说,当天妈妈只带姐姐出去逛街,留他和弟弟在家写作业,他们感觉心理不平衡,所以离家出走。

揭女士在领回两个孩子后,总算松了一口气。揭女士说,这一次她并没有打骂孩子,她已认识到自己的不足,今后会更好地照顾、教育孩子。揭女士希望通过本报感谢所有帮她寻找孩子的好心人。

进展>>> 超市员工发现俩孩子后报警

昨日中午,在海口国兴大道某大型超市上班的员工发现两名身上脏兮兮的儿童,他们在人群中乱窜,时不时拿起免费试吃的食品狂吃。“我在手机上看过相关寻人信息,当时拿出手机进行比对,发现这两个正是离家出走的孩子。我当时将他们俩稳住后就打电话报警。”超市一名工作人员说。

白龙派出所民警第一时间赶赴

现场,确认是两名离家出走的儿童后立即将他们带回所里。得知两个孩子还饿着肚子,民警自掏腰包为他们每人买了一份肯德基套餐。

“我们没有吃过这个,这个好吃,谢谢警察叔叔。”两个孩子在派出所里一边吃一边和民警聊了起来。揭女士接到民警的电话后迅速赶往白龙派出所。民警核实揭女士的身份信息后,让她将两个孩子带回家。

看到一公司院内有3株名贵盆景 男子凌晨翻墙偷回摆自家院里 已被洋浦干冲边防派出所抓捕归案

□通讯员 王时进 向启高
记者 刘泽飞 文/图

本报讯 一男子路过某公司时,发现院内3株名贵香楠盆景便顿生邪念,竟然半夜翻墙偷盗。9月18日,洋浦公安边防支队干冲边防派出所通过缜密侦查,将涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人羊某抓获,在其家中查获被盗的3盆香楠盆景。

8月17日,洋浦公安边防支队干冲边防派出所接到群众报警称,其精心栽种的3株香楠盆景被偷了。干冲边防派出所立即展开调查,最终将涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人羊某抓捕归案。

据羊某交代,他今年25岁,平时很喜欢盆景,闲来无事便会上山采挖

树苗回来栽种。8月16日16时许,他路过洋浦经济开发区新干冲区国盛转盘路口某公司门口时,发现摆放在公司院子内的香楠盆景非常漂亮,他特别喜欢。当晚回到家中后,羊某翻来覆去难以入眠,脑子里始终惦记着那几盆漂亮的盆景。次日凌晨2时许,羊某骑上电动车来到该公司,翻墙进入院内,趁着夜色将3株香楠盆景带回家,摆在自家院子里。

据了解,香楠叶小而圆,花开清香,儋州地区的丘陵、山林处较为多见,可塑性强,易成活,是非常优良的地景、盆景素材。

目前,犯罪嫌疑人羊某已被警方依法刑事拘留,该案正在进一步调查处理中。



羊某被警方抓获

吃夜宵争抢座位引发冲突 男子打伤人获刑10个月

□通讯员 毛雨佳 熊林凤
记者 吴兴

本报讯 2016年10月,符某与罗某在某餐饮店吃夜宵时与洪某、林某、连某等人因争抢座位发生口角,后持刀砍伤洪某、林某。近日,海口龙华区人民法院以故意伤害罪判处符某有期徒刑十个月。

2016年10月23日凌晨2时许,符某和罗某(另案处理)等人在海口义龙西路某餐饮店里吃夜宵,洪某、林某及连某、李某等人也来到该店准备吃夜宵时,双方

因争抢座位发生口角。随后,符某、罗某骑车离开。当天凌晨2时45分许,符某、罗某携带菜刀等凶器返回该餐饮店,符某、罗某随后持刀砍伤洪某后腰、砍伤林某手掌后离开现场。经海口市龙华区司法鉴定中心鉴定,洪某胸椎棘突骨折损伤程度属于轻伤一级。龙华区人民法院审理认为,被告人符某伙同持刀故意伤害他人身体,并致被害人洪某轻伤一级,其行为已构成故意伤害罪,故依法作出上述判决。

南渡江里发现一男尸 警方希望知情者提供线索

□记者 畅凯

本报讯 9月10日下午,海口市民陈先生租一艘船在南渡江里钓鱼。船开到海口市泵站管理所附近水域时,他发现一具尸体浮在水面上。海口市公安局琼山分局滨江派出所随后介入调查,截止目前还没有确定死者身份。警方希望知情者提供线索。滨江派出所民警介绍,9月

10日14时30分许,市民在海口市滨江路南渡江水泵站处发现一具浮尸,确定死者是一名中年男子,身高170厘米以上,略胖,留平头,穿黑色长裤,身上携带一部老式手机,号码为15109808712,尸体高度腐烂,已死亡数天。

目前,死者身份还未能确定,警方希望知情者与海口市公安局滨江派出所陈警官联系。联系电话:65826158、13379911669。

一男子涉嫌故意杀人潜逃17年 东方市公安局从未放弃抓捕工作,近日终于将其抓获

□记者 畅凯

本报讯 9月11日,在海南省公安厅刑警总队、广东省佛山市禅城区公安局刑侦大队的大力支持下,东方市公安局刑侦大队循线追查、连续奋战,成功将涉嫌故意杀人潜逃17年的男子刘某抓捕归案。

据了解,2000年11月30日,4名蒙面歹徒持刀、枪潜入东方市总工会

一民宅,持枪嫌疑人连开四枪将屋内的吉某平击倒地(后死亡),3名持刀嫌疑人将黄某刚等二人砍伤。案发后,东方市公安局立即调集精干警力成立专案组,查清了4名犯罪嫌疑人的真实身份并展开抓捕。由于4名嫌疑人在案发后潜逃,导致抓捕未果。东方警方遂对4人进行网上通缉。2011年清网行动期间,嫌犯吴某、黄某松投案自首,另外2名嫌犯不知所

终。17年来,东方市公安局从未放弃抓捕工作,先后多次派出专案组辗转各地进行抓捕,但由于犯罪嫌疑人反侦查意识较强,社会关系复杂,且无固定住所,抓捕工作一度陷入僵局。

今年省公安厅开展追逃专项行动工作以来,东方市公安局重新成立“2000·11·30”故意杀人案追逃工作小组,最终将潜逃17年的故意杀人嫌犯刘某抓获。

报料有奖

(2017年9月14日)

见报日期	版面	标题	报料人	奖金
9月14日	6版	《12岁女孩,你在哪?》	黄先生	60元